
Do Karlových Varů se už dávno nejezdí jen na třináct pramenů, lázeňské 
oplatky a filmový festival. Nedílnou součástí jarního lázeňského programu 
jsou už sedm let Kanoe Mattoni, které tentokrát opanovaly první červnový 
týden.
Divákům od pondělka do neděle nabídly nejen sportovní zážitky, ale i bohatý 

kulturní program. O jejich přízeň soupeřily špičkové hudební skupiny Chi-
naski, Monkey Business či slovenští No name, kterým patřilo nedělní finále. 
Komu nestačilo jen sledovat borce ve dvou závodech Světového poháru ve 
sjezdu na divoké vodě, mohl se sám přihlásit do klání příchozích, či postavit si 
originální plavidlo a vyrazit do vln Teplé při Mattoni vodním karnevalu. 
A kdo chtěl jen tak korzovat a pozorovat dění, mohl potkat i novopečenou 

Miss České republiky Janu Doleželovou. Ta do Karlových Varů přijela s čers-
tvým titulem magistry, který získala na Farmaceutické fakultě Univerzity Kar-
lovy v Hradci Králové. Šarmem a nakažlivým smíchem ovládla propršenou 
sobotu, a v neděli si získala obdiv zástupů, když předvedla plážovou kolekci 
a plavky Aquila Aqualinea.
Na sobotní párty na královském hradě Loket se ukázala řada hvězd i hvězdi-

ček. Ačkoli dorazily stále ještě lehce promoklé, rychle roztály a pak se vskutku 
královsky bavily. Čestmír Řanda mladší zasvěcoval Petru Martincovou do tajů 
kouření doutníku. Gábina „Rebeka“ Partyšová se s mikrofonem v ruce snaži-
la, aby jí leckterá slavná tvář na sebe něco „práskla“, a občas trochu stranou 
ostatních se držely zamilované páry. Rosničku Romanou Vítovou bránil před 
dotěry kaskadér a bývalý vrcholový judista Petr Jákl, nad manželkou Janou 
diskutující možná i o Evropském parlamentu bděl Pavel Bobošík.
Zábavu jen umocnilo dobré jídlo a pití, kuchaři připravili i dort s benátským 

kanálem a gondolami, který však nevydržel ani do půlnoci. Ale nikomu to 
nevadilo, zábava bouřila i dlouho po půlnoci, kdy končili ti nejvytrvalejší. 

Do Karlových Varů se už dávno nejezdí jen na třináct pramenů, lázeňské 

Karlovy Vary   opět ozdobily 

  Kanoe Mattoni

Leoš Mareš (vlevo) moderoval nedělní program. Do Karlových Varů ho doprovázely (zleva) 
sestřička Veronika a přítelkyně Monika Poslušná.

Manželé Bobošíkovi se aktivně se zapojili do programu. Gabriele  Guzzo, obchodní a marke-
tingový ředitel KMV a.s.  je přesvědčil, aby se stali členy poroty Mattoni vodního karnevalu 
(uprostřed).

Vítězná posádka Mattoni vodního karnevalu vyrazila do vln Teplé maskovaná jako basa 
mattonek a vyhrála osobní vůz Kia Picanto.

Sportovní program Kanoe Mattoni letos obohatila i exhibice ve vodním rodeu. Odvážní 
mladíci krotili místo koní vodní živel ve speciálních kajacích.
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Letošní Miss ČR Jana Doleželová 
do Karlových Varů přijela nejen za 
zábavou, ale i pracovně; předvedla 
plavky a plážové oblečení z kolekce 
Aquila Aqualinea (velký snímek). 
Na VIP-tribuně si pak úsměvy 
a dobrou náladu získala srdce 
mnoha přítomných mužů včetně 
předsedy představenstva 

pořádající akciové společnosti 
Karlovarské minerální vody 

dr. Antonia Pasqualeho 
(menší snímek 

uprostřed) a Gabriela 
Guzza, obchodního 

a marketingového 
ředitele KMV a.s.  


